

**20 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА  
И ЛЕСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

# Сохранить и приумножить лесное богатство

Меленковский филиал ГАУ ВО «Владлесхоз» - так предприятие стало называться с 2012 года - для жителей Меленковского района больше известен под другим наименованием - «Меленковский лесхоз». Основная задача филиала - охрана, защита и воспроизводство лесов, находящихся вне аренды.

В разговоре со мной директор Меленковского филиала ГАУ ВО «Владлесхоз» И.Е. Болотин рассказал, чем конкретно занимаются люди, работающие на их предприятии: профилактикой и тушением лесных пожаров, охраной и защитой леса, лесовосстановлением, лесоразведением, выполняют работы по лесному семеноводству и осуществляют уход за лесами.

В рамках проведения профилактических противопожарных мероприятий в текущем году изготовлено и установлено 27 информационных стендов вдоль трасс, автодорог, проезжих полос, установлено 18 шлагбаумов, благоустроено 20 мест отдыха, а также осуществлялись строительство и реконструкция 3,5 км лесных дорог, устройство и прочистка 451 км минерализованных полос, предназначенных для охраны лесов от пожаров.

К этим работам приступили ранней весной и они успешно завершились. Весной и летом проводился мониторинг пожарной опасности в лесах, благодаря которому удалось избежать серьезных пожаров. На территории Меленковского района установлены 4 камеры видеонаблюдения и выведены в общую систему видеомониторинга «33Лесохранитель». Использование видеокамер позволяет оперативно и достаточно точно определять местоположение возгорания, что в свою очередь сокращает время на локализацию и ликвидацию пожара. И все же возгорания были.

Первый пожар произошел в мае на территории Бутылицкого участкового лесничества. Сюда выезжала машина с бригадой лесных пожарных из Меленковской ПХС, которая за 3 часа погасила огненный очаг.

Следующее возгорание произошло 8 июля, в праздничный День любви, семьи и верности. В этот день горел лес в Меленковском участковом лесничестве. «Как известно



ти пожар сам по себе не возникает, большую роль играет человеческий фактор. Попали ягоды, и люди семьями отправлялись за ними в лес. Возможно, кто-то бросил окурок, вот и вспыхнул огонь на 0,5 га, но и с ним пожарные справились», - уточнил И.Е. Болотин, сообщив дополнительно, что и третий пожар случился на территории Меленковского участкового лесничества, произошло это 22 августа, но был он уже небольшим — на 0,2 га, поэтому с ним удалось быстро справиться. «В текущем году пожаров было немного, чему способствовали и погодные условия. Почти каждые две недели либо дожди, которые предотвращали опасность возникновения пожаров», - уточнил Илья Евгеньевич.

Руководитель предприятия обратил внимание в нашей беседе и на проведенные лесовосстановительные мероприятия: в текущем году работники высадили без малого 1 млн саженцев на 197,3 га. Все саженцы были выращены в собственных теплицах, куда только в прошлом году было посажено 52 кг семян сосны.

Кроме того, проведен агротехнический уход за лесными культурами на площади 1041 га, произведено дополнительное

нение на 188 га. Были выполнены работы по содействию естественному возобновлению леса на 28 га.

Большие объемы отводились под рубки ухода за лесом — 60,4 га, они выполнены

2019 год для всех работников Меленковского филиала ГАУ ВО «Владлесхоз» памятен также и тем, что по итогам работы филиал был признан лучшим по Владимирской области. Как работа пред-

приятия будет оценена в этом году - выяснится позднее. Но, по словам руководителя, нынешние темпы работы ни в чем не уступают прошлогодним. И это большая заслуга начальников Меленковского производственного участка А.В. Юдина, Ляховского производственного участка — С.И. Малышева, Бутылицкого производственного участка — А.А. Рогожина; начальников пожарной химической станции в г. Меленки Н.А. Лагунова, п. Южный — Е.И. Фадина. Все они люди опытные, ответственные и добровольственные.

Серьезно относятся к своим обязанностям и такие работники, как механик В.Н. Никольский, водитель В.А. Рюков, трактористы — А.М. Кульпин, В.А. Луковкин, М.И. Семенов.

«Замечательно работают у нас и другие работники и специалисты. За что им всем огромное спасибо», - отмечает Илья Евгеньевич. И в преддверии профессионального праздника Дня работников леса поздравляет всех работников лесного хозяйства, лесоперерабатывающей промышленности и желает крепкого здоровья, счастья, добра.

**М. ПОДОБУЕВА.**

## ВАКЦИНАЦИЯ



В настоящее время проходит прививочная кампания — в медучреждения поэтапно поступает вакцина от гриппа.

## Идет прививочная кампания

Как мы уже писали, в этом году вакцина содержит сразу 4 штамма гриппа, которые предположительно будут распространены в предстоящий холодный сезон.

По информации врача-инфекциониста В.В. Руденко, 15 сентября в ЦРБ поступило 3800 доз вакцины от гриппа для взрослых и пока 1550 доз для детей, но вскоре, в соответствии с планом, в медучреждение должно поступить еще 4 тысячи доз детской вакцины. Для взрослых по плану предусмотрено 11 тысяч доз.

В настоящее время идет активная вакцинация медицинских работников, работников образования, учащихся некоторых школ. Уже при-

быты подопечные Хольковского интерната, Папулинского и Тургеневского домов милосердия, воспитанники Ляховского детского дома и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Кроме того, в прививочный кабинет по тихоньку приходят люди пожилые, страдающие хроническими заболеваниями — на настоящий момент сделали вакцину от гриппа 70 человек. То есть, люди из группы риска уже давно не полагаются «на авось пронесет», а стараются защитить себя от опасного заболевания.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

**COVID - 19**

## СОБЛЮДАЙТЕ СОЦИАЛЬНУЮ ДИСТАНЦИЮ



## Несмотря на снятие ограничений, масочный режим ужесточился

По данным Управления Роспотребнадзора по Владимирской области, за прошедшие сутки на 17 сентября лабораторно подтверждено 32 случая заболевания новой коронавирусной инфекцией: 10 случаев в г. Владимире, по 5 — в Селивановском и Муромском районах, 3 — в Вязниковском, по 2 — в Ковровском и Кольчугинском районах, по 1 случаю — в Александровском, Судогодском, Киржачском, Сузdalском и Гусь-Хрустальном районах. Всего на территории Владимирской области зарегистрировано 6838 случаев заболевания ковид-19: 1207 — во Владимире, 966 — в Гусь-Хрустальном, 697 — в Петушинском, 645 — в г. Муром, 600 — в Ковровском, 498 — в Александровском, 370 — в Вязниковском, 318 — в Собинском, 308 — в Юрьев-Польском, 228 — в Кольчугинском, 204 — в Меленковском, 168 — в Судогодском, 148 — в Киржачском, 134 — в Суздалском, 100 — в Селивановском, 90 — в Камешковском, 87 — в Городецком районах и 70 случаев в г. Радужном.

При этом отмечено, что за весь период наблюдения с начала пандемии 5737 пациентов с ковид-19 в регионе выздоровели, 200 случаев заболевания закончились летальным исходом.

Число обращений больных с признаками острых респираторных вирусных инфекций на 16 сентября составило 371, больных с признаками внебольничной пневмонии — 49. По состоянию на этот день на стационарном лечении находились 53 пациента с ОРВИ и 438 — с пневмонией.

Следует отметить, что на третьем этапе снятия коронавирусных ограничений губернатор Владимир Сипягин внес очредные изменения в указ о введении режима повышенной готовности — в части ужесточения масочного режима.

В список объектов, при посещении которых необходимо использовать средства индивидуальной защиты, включены нежилые помещения (в том числе сдаваемые в наем), где организовано массовое очное присутствие граждан в целях проведения брифингов, собраний и иных подобных мероприятий.

В список объектов, где ношение масок обязательно, также входят: объекты розничной торговли, предоставления услуг; все виды транспорта общего пользования, в том числе такси; аптеки и аптечные пункты; органы публичной власти, расположенные на территории Владимирской области, а также подведомственные им организации; здания, сооружения автовокзалов, железнодорожных вокзалов, станции и остановки всех видов транспорта общего пользования.

При этом, по словам первого вице-губернатора С. Шевченко, система здравоохранения Владимирской области готова к любому сценарию развития эпидемиологической ситуации. В настоящее время коэффициент распространения инфекции ковид-19 в регионе составляет 1,0. Этот показатель соответствует уровню ограничений, реализуемых сегодня на территории региона по предписанию Роспотребнадзора.

Для лечения инфекционных заболеваний в области развернуто 1287 коек, в том числе 903 — для пациентов с коронавирусом (из них занято 301 койка) и 384 койки для лечения пациентов с внебольничной пневмонией (занято 150). 525 коечек оснащены подачей кислорода, 123 — аппаратами искусственной вентиляции легких, при этом в настоящее время на ИВЛ находятся 22 пациента.

Несмотря на прирост случаев заболевания коронавирусом, Владимирская область постепенно возвращается к привычной жизни. 14 сентября в ВлГУ возобновились очные занятия для студентов третьего, четвертого и пятого курсов. На дистанционном обучении владимирские студенты были с весны, сдавав сессии и защищая дипломы им тоже пришлось дистанционно. А с 1 сентября очное обучение началось только для студентов первого и второго курсов. Теперь и студенты-старшекурсники вернулись в аудитории. Правда, учиться им придется с ограничениями: нужно носить маску и сидеть в шахматном порядке, соблюдая дистанцию.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.